
                                                                                                                                                       แบบแนบท้ายประกาศกรมศลุกากรที่ ๙๖/๒๕๖๕  

หมายเหตุ - การมอบอ านาจให้บุคคลธรรมดาในการปฏิบัติพิธีการศุลกากร ให้ปิดอากรแสตมป์ ๓๐ บาทเป็นรายบุคคล 
(ตามประมวลรัษฎากร หมวด ๖ เร่ือง อากรแสตมป์) 

ประทบัตรา 
นิติบุคคล 

(ถา้มี) 

 

 
ค าร้องมอบอ านาจให้ผู้รับมอบอ านาจกระท าการแทน 

 

 

กรณีเป็นนิติบุคคล 

ข้าพเจ้า (ช่ือผู้ประกอบการภาษาไทย)............................................................................................................................... 

เลขประจ าตวัผู้ เสยีภาษีอากร  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  (๑๓ หลกั) 

   ส านกังานใหญ่    สาขา (ตามที่ระบใุน แบบ ภ.พ.๒๐) ............................................................................ 
 

กรณีเป็นบุคคลธรรมดา 

ข้าพเจ้า    นาย                นาง                นางสาว                อื่น ๆ.....................................................................                 

(ภาษาไทย)  ช่ือ................................................................ นามสกลุ............................................................................... 

บตัรประจ าตวัประชาชน    เลขที ่ __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  __  (๑๓ หลกั) 

ตวัแทนออกของรับอนญุาต มีความประสงค์มอบหมายให้ 

 นาย/ MR.     นาง/ MRS.     นางสาว/ MISS     อื่น ๆ/ OTHERS........................................................................ 
(ภาษาไทย)  ช่ือ............................................................... นามสกลุ................................................................................ 
(ภาษาองักฤษ)  ช่ือ............................................................... นามสกลุ................................................................................ 

 บตัรประจ าตวัประชาชน   หนงัสอืเดินทาง   ใบทะเบียนคนตา่งด้าว  เลขที.่............................................................... 

ทีอ่ยูเ่ลขที่.............................อาคาร.............................................ตรอก/ ซอย.................................................หมูท่ี่.................. 

ถนน ........................................................แขวง/ ต าบล..............................................เขต/ อ าเภอ............................................ 

จงัหวดั.......................................................รหสัไปรษณีย์............................................โทรศพัท์................................................ 

โทรสาร......................................................e-mail................................................................................................................... 

เป็นผู้มีอ านาจกระท าการแทนในนามของข้าพเจ้าฯ ในการปฏิบตัิพิธีการศลุกากร การรายงานยานพาหนะเข้า-ออก การเป็นผู้ รับผิดชอบ
การบรรจุ การช าระภาษีอากร การติดต่อราชการกบักรมศลุกากร และการด าเนินการในกระบวนการทางศุลกากร และข้าพเจ้าฯ 
ยินยอมรับผิดชอบในการกระท าของบคุคลข้างต้นในทกุกรณี 

  

ลงช่ือ        ผู้มอบอ านาจ (ผู้ มีอ านาจลงนาม) 
                                                        (                                                          )  

 

                       ลงช่ือ                   ผู้ รับมอบอ านาจ 
            (                                                          ) 
  ยื่นวนัท่ี ........................................................... 

ปิด 

อากรแสตมป์ 

๓๐ บาท 

แบบแนบ 
 ต.5 



                                                                                                                                                       แบบแนบท้ายประกาศกรมศลุกากรที่ ๙๖/๒๕๖๕  

 

 
 

 
(ไม่ต้องน าตารางนีม้าย่ืนต่อเจ้าหน้าที่) 

หลักฐานประกอบแบบแนบ ต.5  
 

แบบแนบ ต.5 
(ค าร้องมอบอ านาจให้ผู้ รับมอบอ านาจกระท าการแทน) 

หลักฐานประกอบการพิจารณา หมายเหตุ 

หลกัฐานของผู้ รับมอบอ านาจกระท าการแทน 
กรณีคนไทย 

- บตัรประจ าตวัประชาชน 
กรณีบุคคลต่างประเทศ 

- ส าเนาหนังสือเดินทาง (Passport) หรือ 
- ใบส าคัญประจ าตัวคนต่างด้าวพร้อมส าเนาทะเบียนบ้าน 
(กรณีคนต่างด้าวที่ขออนญุาตเพื่อมีถ่ินที่อยู่ในราชอาณาจักร 
ต้องแสดงใบส าคญัถ่ินที่อยูท่ี่ได้รับอนญุาตให้อยูใ่นประเทศไทย) 

๑. ให้ใช้ แบบแนบ ต.5 จ านวน ๑ ฉบับ ต่อ ผู้ รับมอบ 
อ านาจกระท าการแทน ๑ คน 

๒. ให้ผู้ รับมอบอ านาจกระท าการแทนลงนามรับรอง

ส าเนาถกูต้องในหลกัฐานประกอบการพิจารณา 

๓. ให้ปิดอากรแสตมป์ ๓๐ บาทเป็นรายบคุคล 

๔. กรณียกเลิกผู้ รับมอบอ านาจกระท าการแทน ไมต้่องยื่น
แบบแนบ ต.5 

 


